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Verbale dell’adunanza del Consiglio Direttivo 

Seduta n. 3 del 11 giugno 2021 

 

L’anno 2021 il giorno 11 del mese di giugno alle ore 21:00, in via telematica si è riunito il Consiglio Direttivo 

del Comitato Regionale C.R.I. Umbria, convocato con nota n. 2021/05625/CR/I del 01/06/2021per discutere 

sul seguente: 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1. Valutazione e proposta di nomina del Segretario Regionale  

2. Varie ed eventuali. 
 

Sono presenti i seguenti Volontari C.R.I.:  

  

- Paolo Scura               - Presidente del Comitato 

- Roberta Placidi                 - Consigliere 

- Gloria Pannacci                                     - Consigliere 

- Elektra Cristofori             - Consigliere Giovane 

- Mirco Pallotti                                - Consigliere 

- Col. Med. Roberto Abbatangelo            - Centro di Mobilitazione Italia Centrale e Servizi Capitale CMV 

- S.lla Cinzia Venturi                              - Ispettrice Regionale II.VV. Umbria  

 

Il Presidente Regionale – dopo aver salutato e ringraziato i presenti – alle ore 21:00 dichiara aperta l’adunanza 

ed invita a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante l’Officer Governance Farah Kmosh, ai sensi dell’Art. 

42 del Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi e dando lettura dei punti all’ODG.  
 

Sul punto 1 

Il Presidente Regionale ai sensi dell’art 7. Comma 1 del Regolamento Per La Selezione e La Nomina del 

Segretario Generale e Dei Segretari Regionali rappresenta al CDR che, con nota 2021/24453/CN/U del 

31/05/2021 a firma del Segretario Generale, che si allega alla presente, è stato trasmesso al Comitato Regionale 

Umbria l’unico nominativo risultato idoneo ai requisiti previsti dall’Art. 9 del prescritto Regolamento Per La 

Selezione e La Nomina del Segretario Generale e Dei Segretari Regionali. 
 

Il Candidato è il Dott. Nicola Scarfò nato a Roma il 25/03/1983, del quale si allega Curriculum Vitae, già 

segretario Regionale ad Interim del Comitato Regionale Umbria. 

Intervengono tutti i Consiglieri esprimendo pareri molto positivi e lusinghieri sulla persona del candidato.  
 

Il Presidente Regionale pone in votazione, con chiamata nominale tutti i Consiglieri, la proposta di Nomina del 

Dott. Nicola Scarfò quale Segretario Regionale del Comitato Regionale Umbria fino alla fine del mandato del 

presente Consiglio Direttivo, ai sensi del Regolamento Per La Selezione e La Nomina del Segretario Generale 

e Dei Segretari Regionali. 

Il Consiglio Direttivo delibera all’unanimità 
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Sul Punto 2  

Non essendoci altro da deliberare, l’adunanza si chiude alle ore 21:28 

A norma dell’articolo 28 dello Statuto del Comitato, l’originale del verbale sarà conservato nell’apposito libro 

dei verbali, da tenersi in conformità alla normativa vigente. 

 

         Il Segretario Verbalizzante    Il Presidente Regionale 

                 Farah Kmosh                                                 Paolo Scura 
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